
Mounting plate | Plaque de montage |  
Piastra di montaggio | Placa de montaje

B
E
R
O
T
E
C

B
E
R
O
T
E
C

Benutzerhandbuch
User Guide
Manuel d‘utilisation
Manuale d‘uso  
Manual del usuario

Montageplatte |  AMPS kompatibel



8

B E R O T E C  Deutsch

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Congratulazioni per aver acquistato un prodotto BEROTEC.

Se avete critiche, consigli, suggerimenti per migliorare o richieste particolari,  

non esitate a contattarci.

Questo documento serve come base per l‘uso e il funzionamento sicuro del prodotto. In 

particolare, le istruzioni di sicurezza devono essere rispettate da tutti gli utenti:
•	 Assicurarsi che tutte le parti siano fissate correttamente e in modo sicuro.
•	 Controllare regolarmente le chiusure per verificare che siano sicure.

•	 Eseguire l‘installazione solo se si dispone delle conoscenze tecniche necessarie.

La piastra di montaggio serve come base per il fissaggio di dispositivi e accessori alla moto. 

La foratura della piastra di montaggio è stata scelta in modo da poterla montare sul mor-

setto del manubrio del veicolo desiderato insieme alle viti speciali M8 (GTIN: 0301660707019 

- non incluse nella fornitura). La piastra di montaggio può essere fissata anche altrove, ma 

non tutte le applicazioni e le posizioni sono state prese in considerazione dal produttore 

durante lo sviluppo.  Per questo motivo, la garanzia viene fornita solo per la prima opzione 

di montaggio indicata. Qualsiasi altro utilizzo è a rischio e pericolo dell‘utente ed esclude 

qualsiasi garanzia. 

L‘installazione e l‘uso devono essere eseguiti in conformità alle presenti istruzioni e all‘uso 

previsto. Si declina ogni responsabilità per danni causati da un uso improprio o dalla man-

cata osservanza delle presenti istruzioni.

L‘installazione di questo prodotto richiede conoscenze tecniche di base. Osservare tutte le 

istruzioni contenute nel presente manuale e nel manuale del veicolo.

Si noti che l‘uso di accessori e di dispositivi speciali sul veicolo può invalidare la licenza 

d‘esercizio.

Il montaggio è previsto per i veicoli nello stato in cui vengono consegnati. Gli accessori 

montati possono influire sulle caratteristiche di guida e sulla stabilità del veicolo.

I s t r u z i o n i  d i  b a s e  p e r  l a  s i c u r e z z a

U s o  p r e v i s t o

Stato delle istruzioni per l‘uso: 05/2024 

 

Contatto per le domande: info@berotec.de 



9

 Deutsch Italiano

Ambito di consegna
	» 1x piastra di montaggio della variante selezionata

	» 4x viti di fissaggio M3x16 

Assicurarsi che siano presenti tutti i componenti elencati nella fornitura. Una volta scelta la 

posizione di montaggio, verificare che tutti i punti di fissaggio si trovino sullo stesso piano 

e siano congruenti con lo schema dei fori della piastra di montaggio. Durante l‘installa-

zione, la piastra di montaggio non deve subire tensioni causate da un‘applicazione non 

uniforme della forza o da uno schema di fori divergente.

Le viti di fissaggio M3 devono essere avvitate in modo uniforme e trasversale. La coppia di 

serraggio delle viti di fissaggio M3 è pari a 1,8Nm.

La piastra di montaggio presenta anche uno schema di fori AMPS, utilizzato per collegare 

altri accessori che presentano lo stesso schema di fori AMPS.

Infine, tutte le parti e i collegamenti allentati per il montaggio devono essere rimontati 

secondo le istruzioni del costruttore del veicolo o sostituiti con le parti fornite. Tutti i colle-

gamenti a vite devono essere serrati secondo le coppie di serraggio indicate dal costruttore 

del veicolo.

Infine, verificare che tutte le parti e i collegamenti siano stati montati correttamente. Dopo 

i primi 50 km, verificare l‘intera installazione e le coppie di serraggio corrette di tutti i colle-

gamenti a vite. Eseguire ispezioni visive a intervalli regolari.

Rispettare il limite di velocità di 130 km/h.

Montaggio



+49 7258-2009090
info@berotec.de
www.berotec.de

BEROTEC GmbH
Gewerbestr. 13

75057 Kürnbach
Deutschland


